



A ti kad moliš...

Deset dana molitve

8. do 18. siječnja 2025.

Nakladnik
Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

Izvornik
10 Days of Prayer 2025

*Ako nije drukčije naznačeno, biblijski redci
navedeni su iz Jeruzalemske Biblije*

Odgovorni urednik
Neven Klačmer

Urednik
Mario Šijan

Preveo
Josip Takač

Lektor
Marijan Malašić

Korektorica
Branka Vukmanić

Umnoženo u uredu nakladnika, 2025.
Za internu uporabu

www.TenDaysOfPrayer.org
www.adventisti.hr

A ti kad moliš...

Isusova molitvena načela

Smjernice za molitveno vrijeme

Neka vaše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije o jednoj temi. Zatim dajte priliku drugima. Možete se moliti koliko god puta želite, baš kao što govorite tijekom razgovora.

Ne bojte se tišine, jer ona svima daje vremena za slušanje Svetog Duha.

Pjevanje zajedničkih pjesama, dok dopuštamo da nas Duh vodi, također je veliki blagoslov. Za to vam nije potreban glasovir; možete pjevati i bez pratnje glazbala.

Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu prolazi u razgovoru o molitvenim zahtjevima, jednostavno molite za njih. Tako se i drugi mogu moliti za vaše zahtjeve i tražiti obećanja za vaše potrebe.

Pozivanje na obećanja

Naša je prednost pozvati se u molitvama na Božja obećanja. Sve Njegove zapovijedi i savjeti također su obećanja. Bog nikada ne bi od nas tražio nešto što ne bismo mogli učiniti u Njegovoj snazi.

Vrlo lako se dogodi da se u molitvi usredotočimo na vlastite potrebe, poteškoće i izazove, pa jadikujemo i kukamo zbog

vlastitih okolnosti. To nije svrha molitve. Molitva ima za cilj ojačati našu vjeru. Zato vas potičemo na pozivanje na Božja obećanja sve vrijeme molitve. Uklonite oči sa sebe i svojih slabosti i gledajte u Isusa. Promatrajući Njega, mijenjamo se u Njegovu sliku.

Ellen G. White nudi ovo ohrabrenje: “Svako obećanje u Božjoj riječi namijenjeno je nama. U svojim molitvama iznesite obećane Jahvine riječi i vjerom se pozovite na Njegova obećanja. Njegova Riječ daje sigurnost da ćete, ako tražite s vjerom, primiti sve duhovne blagoslove. Nastavite tražiti, i primit ćete izobilno više nego što ste tražili ili mislili.” (*In Heavenly Places*, str. 71).

Kako se možete pozvati na Njegova obećanja? Primjerice, kad molite za mir, možete moliti iz Ivana 14,27 i reći: “Gospodine, rekao si nam u svojoj Riječi: ‘Ostavljam vam mir, mir, i to svoj, dajem vam. Ja vam ga ne dajem kakav svijet daje. Neka se ne uznemirava i ne plaši vaše srce!’ Daj nam mir koji si nam obećao ostaviti.” Hvala Gospodinu što će vam dati mir, iako ga možda nećete osjetiti istog trenutka.

Post

Ohrabrujemo vas da poduzmete takozvani “Danielov post” tijekom tih deset dana. Započeti godinu molitvom i postom prekrasan je način posvećivanja vlastitog života Bogu za sljedeću godinu.

Ellen G. White nam kaže: “Sad i sve do kraja, do završetka vremena, Božji narod treba biti mnogo ozbiljniji i budniji. Ne smije se uzdati u svoju mudrost, nego u mudrost svojega Vođe i odrediti dane za post i molitvu. Možda se neće zahtijevati potpuno suzdržavanje od hrane, ali treba umjereno jesti najjednostavniju hranu.” (*Savjeti o životu i prehrani*, str. 144)

Znamo za Daniela koji je deset dana jeo voće i povrće. Potičemo vas da tijekom tih deset dana usvojite vrlo jedno-

stavnu prehranu. Ako želimo bistrije umove za slušanje Božjega glasa, i ako se želimo približiti Njemu, moramo se pobrinuti da nas naša hrana ne ometa.

Post nije samo suzdržavanje od hrane. Potičemo vas i da postite odricanjem od gledanja televizije, filmova, računalnih igara, pa čak i Facebooka i YouTubea. Ponekad nam stvari koje same po sebi nisu loše, mogu oduzeti previše vremena. Ostavite po strani sve što možete kako biste mogli provesti više vremena s Gospodinom.

Post nije brz način za primanje čuda od Boga. Post se svodi na pokoravanje samoga sebe kako bi Bog mogao djelovati u nama i kroz nas. Približimo se Bogu molitvom i postom, a On će se približiti nama.

Sveti Duh

Molite se da vam Sveti Duh pokaže za što moliti u životu određene osobe ili u određenim okolnostima. Biblija nam kaže da ne znamo za što se trebamo moliti i da Sveti Duh posreduje za nas.

“Ne samo da trebamo moliti u Kristovo ime, već moramo biti nadahnuti Svetim Duhom. To objašnjava što je Pavao mislio kad je napisao da Sveti Duh “posreduje za nas neizrecivim uzdisajima” (Rimljanima 8,26). Bog s užitkom odgovara na takve molitve. Kad ozbiljno i vatreno izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada je upravo ta vatrenost Božji zalag da će On uslišati našu molitvu “neograničeno više od onoga što možemo moliti ili misliti” (Efežanima 3,20).” (Ellen G. White, *Isusove usporedbe*, str. 94,95).

Vjera

U Duhu proroštva čitamo: “Molitva udružena s vjerom učinit će ono što ne može nijedna sila na zemlji.” (*Služba liječenja*, str. 327) Također nam je rečeno da možemo moliti “svaki dar što ga je On obećao, a onda moramo vjerovati da ćemo

primiti, te zahvaliti Bogu što smo primili”. (*Odgoj*, str. 214) Stoga, steknite naviku unaprijed zahvaljivati Bogu vjerom — za ono što će učiniti i kako će odgovoriti na vaše molitve.

Molitve za druge

Tijekom ovih deset dana potičemo vas na ustrajnu molitvu za ljude koje je Bog stavio u vaš život. Odaberite pet do sedam osoba. To mogu biti vaši rođaci, prijatelji, suradnici, susjedi ili jednostavno poznanici. Odvojite malo vremena da upitate Boga za koga bi želio da se molite. Zamolite Ga da vam daruje pravi osjećaj brige za te osobe. Napišite njihova imena na papir i držite ga na važnom mjestu, recimo u Bibliji. Bit ćete iznenađeni kako Bog djeluje odgovarajući na vaše molitve!

Izazov doseganja tijekom Deset dana molitve

Isus nas poziva ne samo na molitvu, već i na služenje životnim potrebama ljudi oko nas. “Jer bijah gladan, i dadoste mi jesti; bijah žedan, i napojiste me; bijah putnik, i primiste me; bijah go, i obukoste me; bijah u tamnici, i dođoste k meni.” (Matej 25,35.36)

U knjizi *Služba liječenja* čitamo: “Mi trebamo živjeti dvojakim životom — životom misli i djelovanja, životom tihe molitve i životom ozbiljnog rada.” (str. 329) Primili smo toliko ljubavi od našeg Spasitelja, i imamo prednost dijeliti tu ljubav s prijateljima, susjedima i strancima u potrebi.

Zamolite Boga da vam pokaže način na koji vi i vaša crkva možete služiti drugima nakon tih deset dana molitve. Dok radite na pripremanju crkvenih bogoslužja, ne dopustite da vas rasporedi odvrte od molitve. “Osobnim nastojanjima za dobrobit drugih treba prethoditi mnogo tajne molitve. Potrebna je velika mudrost za razumijevanje mudrosti spašavanja duša. Prije razgovora s ljudima, razgovarajte s Kristom. Na prijestolju nebeske milosti pripremite se za služenje ljudima.” (*Prayer*, str. 313)

U internetskim izvorima gradiva za Deset dana molitve pronaći ćete spis s desecima prijedloga za doseganje ljudi. Isus vas poziva da budete Njegove ruke i noge svijetu koji je u potrebi!

Bilješka o piscu

Pisac štiva za deset dana molitve i posvećenja je dr. Pavel Goia, pomoćnik tajnika Odjela za propovjedničku službu pri Generalnoj konferenciji Adventističke crkve. Dr. Goia je i urednik časopisa za pastore *Ministry*.

Štiva za Deset dana molitve priprema Odjel za propovjedničku službu pri Generalnoj konferenciji Adventističke crkve. Ako nije drukčije naznačeno, biblijski navodi su iz Zagrebačke Biblije u izdanju Kršćanske sadašnjosti.



A ti kad moliš...

PRVI DAN

OSTANITE U MENI

“Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa.” (Ivan 15,5)

Stalno povezani — životni uvjet za donošenje roda

Po završetku studija dobio sam okrug koji je imao tri male crkve. Bila je zima. Jedna od crkava imala je uglavnom starije članove. Određenih subota, u posebnim prigodama, kao što je božićni program, bilo nas je možda četrdesetak. U obične subote tek desetak ljudi.

Jedne subote bilo je jako hladno, oko -35 °C, i pojavilo se devetero ljudi: moja četveročlana obitelj i još petero članova. Pitao sam se trebam li uopće propovijedati?! Starješina crkve, gospođa koja je imala blizu devedeset godina, rekla je: “Mi dajemo desetinu pa ti moraš propovijedati.” I propovijedao sam.

Propovijedao sam iz Evanđelja po Ivanu 15,4-8. U četiri retka Isus triput ponavlja: “Ostanite u meni.” U hebrejskoj kulturi nešto što se ponavlja triput vrlo je važno, čak presudno. Naglasio sam da nije toliko važno što mi radimo u

kršćanskom životu. Dok smo pozvani da služimo, mi nikada nećemo imati rezultate sami po sebi. Međutim, Isus je obećao da ostanemo li u Njemu, što god zamolimo, bit će nam učinjeno. To je stopostotno jamstvo za uspjeh.

“Dakle,” rekao sam slušateljima, “nije bitno ono što mi možemo učiniti, nego ono što Bog može učiniti.”

Ellen G. White kaže: “Sposobnosti koje sada imate, ili koje ćete steći, neće vam osiguratu uspjeh. Uspjeh će vam osigurati ono što Bog može učiniti za vas. Mi moramo imati mnogo manje povjerenja u ono što može učiniti čovjek, i mnogo više povjerenja u ono što može učiniti Bog za svakoga tko vjeruje.” (*Isusove usporedbe*, str. 94)

Rekao sam svojoj maloj zajednici da je molitva tajna duhovne moći. Ona nas povezuje s Izvorom snage. Molitva nam daje pristup Božjim “neograničenim bogatstvima” (*Put Kristu*, str. 99). Ona je najučinkovitije oružje protiv sotonskih napada (*Svjedočanstva za Crkvu*, sv. 1, str. 259,260,301,302).

Govorio sam im o obećanju koje je Isus dao u Mateju 18,19.20: “Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednostužno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.” Ne piše: “Ako dvjesto ili tristo zaištu”, nego: “Ako dvoje ili troje zaištu” za nešto u dogovoru, jedinstveni. I tu ne kaže: “Mogao bih im dati”, nego vrlo jasno: “Dat ću im.”

Rekao sam svojim malobrojnim slušateljima: “Ne učiniti ništa nije rješenje. Moramo se moliti i raditi, a Bog će dati ishode kao što je obećao.” Bila je to snažna propovijed o snazi molitve.

Dok smo se supruga i ja vozili kući, rekao sam joj: “Moramo se preseliti. U ovoj crkvi nema nikakve nade za rast i napredak.” A ona mi je ponovila moju propovijed s Isusovim obećanjem i upitala me: “Zašto ih ne pozoveš na molitvu?” Oklijevajući, to sam i učinio. Tih nekoliko žena dolazilo je svako jutro u 6.30 kako bismo se zajedno molili za Duha

Svetoga, za rast crkve, za naše obitelji, za grad, za Božju nakanu za našu crkvu i što trebamo činiti. Tri mjeseca poslije broj prisutnih u našoj crkvi popeo se na oko sto dvadeset posjetitelja.

Bog vas neprestano poziva da ostanete u Njemu, da se molite bez prestanka, da se nikada ne odvajate od Njega i da idete s Njim. On vas poziva da budete u Njemu, i vi ga morate svakodnevno pozivati da On ostane u vama. To je vaš jedini izvor istinske moći. To je vaša sigurnost. Dok god ste povezani s Bogom, Sotona nema moći nad vama. Krist u vama i vi u Njemu jedini je put do rasta i uspjeha.

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene ideje pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Ivan 15,5

“Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa.”

“Tko ostaje u meni i ja u njemu”

Isuse, nauči nas kako da ostanemo u Tebi svaki dan. Bez Tebe smo kao mrtve mladice odvojene od trsa koji daje život. Hodaj s nama, radi u nama, govori preko nas. Molimo Te, nastani se u našim srcima i ljubi svijet preko nas. Amen.

“Taj donosi mnogo roda”

Gospodine, znamo da sva pravednost dolazi od Tebe. Uzgajaj rod Duha u našem životu. Ispuni nas svojom ljubavlju, radošću, mirom, strpljivošću, dobrotom, vjernošću, blagošću i samosvladavanjem. Neka naš život odražava Tvoj besprijekoran karakter svima s kojima se susrećemo. Amen.

“Bez mene ne možete učiniti ništa”

Gospodine, naša vlastita pravednost je poput prljavih krpa. Mi kršimo svoja obećanja, vrijeđamo svoje neprijatelje i izdajemo one koje volimo. Odvojeni od Tebe bespomoćni smo i izgubljeni. Svaki dan trebamo Tvoju ljubav, Tvoju strpljivost i Tvoju milost u našem srcu. Ostani s nama. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam podari mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice *Kršćanske himne*:

Uči nas, o Bože sveti (288)

Crkvo Božja, moli se (300)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...
DRUGI DAN
NAUČI NAS MOLITI

***“Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: ‘Gospodine, nauči nas moliti.’”
(Luka 11,1)***

Srce kršćanskog života

Molitva je bitna, čak životno važna.

“Svako jutro otpočnite posao s molitvom. Nemojte misliti da je to vrijeme izgubljeno; ono će živjeti u vječna vremena. Na taj ćete način ostvariti uspjeh i izvojevati duhovnu pobjedu.” (*Svjedočanstva za Crkvu*, sv. 7, str. 165)

Učenici su često bili prisutni kad se Isus molio. Primijetili su da On ima molitveni život drugačiji od njihovog. Učenici su bili dobri i pobožni ljudi. Imali su predano srce i željeli su služiti Bogu. Išli su u crkvu, svetkovali subotu, vjerno davali desetinu i jeli čistu hranu.

Svi u Izraelu, a posebno učenici, znali su se moliti, zar ne?

Mi mislimo da znamo kako se trebamo moliti. Čak se i djeca znaju moliti. Ali kad su učenici gledali Isusa kako se moli — i usporedili svoje molitve s Njegovima — shvatili su

da ne znaju kako se trebaju moliti. Zato su rekli: “Nauči nas moliti.” (Luka 11,1)

Pretpostavljamo da je molitva jako jednostavna. I točno je da bi Bog uslišao i najjednostavniju molitvu. Ali mi moramo neprestano poboljšavati svoj molitveni život.

Učenici su propovijedali, ali nitko nije bio pokrenut. Pokušavali su liječiti i istjerivati demone, ali nisu imali sile. Pitali su Isusa: “Kako to Ti činiš?” Isus je odgovorio: “Molitvom i postom.”

Isus u biti kaže da ništa ne možete učiniti vlastitom mudrošću; to je samo u Božjoj moći. Da biste uspjeli, morate se ozbiljno moliti. U Poslanici Rimljanima Pavao kaže da Duh Sveti mora posredovati za nas jer se mi ne znamo ni moliti kako valja (Rimljanima 8,26).

“Molitva je disanje duše. To je tajna duhovne moći. ... Zanemarite li molitvu ili se grčevito molite tek s vremena na vrijeme, po potrebi, i izgubit ćete vezu s Bogom.” (*Prayer*, str. 12,13)

Isus je imao snažan molitveni život i često je cijelu noć provodio u molitvi. “Dok je boravio među ljudima, Isus je i sâm često molio. ... On je naš primjer u svemu. ... Kao čovjek smatrao je molitvu svojom potrebom i svojom prednošću. U razgovoru sa svojim Ocem nalazio je utjehu i radost. Ako je Spasitelj ljudi, Božji Sin, osjećao potrebu za molitvom, koliko više bi slabi i grešni smrtnici morali biti svjesni potrebe za stalnom usrdnom molitvom.” (*Put Kristu*, str. 98)

Isusu je molitva bila najvažnija, prvo što je činio prije početka dana. “Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše.” (Marko 1,35) Isus je imao vrijeme i mjesto za molitvu.

Kada su učenici rekli: “Nauči nas moliti”, Isus im nije rekao: “Molite se ovim riječima”, poput nekog klišeja. Zapravo, jasno im je rekao da ne ponavljaju iste riječi svaki put kad se mole (Matej 6,7). Sâm Isus molio se drugačije u Ivanu 17, sukladno potrebama.

“Molitva je otvaranje srca Bogu kao prijatelju.” (*Put Kristu*, str. 97) U molitvi otvaramo svoje srce Bogu u iskrenom razgovoru. Ako svaki put kad se molite ponavljate iste riječi, to će vam postati rutina i uopće nećete razmišljati o tome što govorite. Molitva i proučavanje Riječi trebaju uvijek ići zajedno. U molitvi razgovaramo s Bogom, a u Riječi Bog razgovara s nama.

Isus je živio životom molitve. Molio se rano ujutro, odlazio je na određeno mjesto i tamo je otvoreno razgovarao s Bogom. On je naš Uzor. On nas poziva na molitvu baš kao što je On činio.

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene ideje pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Luka 11,1

“Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: ‘Gospodine, nauči nas moliti.’”

“Isus je na nekome mjestu molio”

Oče, nauči nas moliti se poput Isusa. Priznajemo da smišljamo isprike i da smo rastreseni i zauzeti. Pomozi nam da svaki dan odaberemo najbolje vrijeme i mjesto za susret s Tobom. Promijeni ono što smatramo najvažnijim i stvori nam nove navike koje će nas voditi u Tvoju nazočnost. Amen.

“Gospodine, nauči nas moliti”

Da, Gospodine, pokaži nam kako da se molimo, kao što si pokazao učenicima. Hvala Ti na prekrasnom primjeru Očenaša. Pokaži nam kako oblikovati naše molitve i naš život prema uzoru na Tebe. Ispuni nas Duhom Svetim i učini da naše molitve preobrazu naše domove i našu crkvu za Tvoje kraljevstvo. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam podari mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice *Kršćanske himne*:

O, kako volim molitvu (301)

Naš slavni Liječnik, Isus sâm (47)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...
TREĆI DAN
BUDITE ODREĐENI

“Kad molite, ne blebecite kao pogani. Misle da će s mnoštva riječi biti uslišani. Ne nalikujte na njih. Ta zna vaš Otac što vam treba i prije negoli ga zaištete.” (Matej 6,7.8)

Budite određeni

Naš sin, Ovidiu, kupio je kuću po iznimno niskoj cijeni, ali kuća je bila u lošem stanju i prilično mala. Morao ju je preurediti i proširiti kako bi zadovoljio potrebe svoje obitelji. Međutim, cijene su znatno porasle. U više je navrata spominjao kako najvjerojatnije neće moći završiti radove zbog nedostatka novca.

Zamolio sam Ovidija da iznese svoje potrebe pred Boga, jer se On brine za njega. Odgovorio mi je da se molio za kuću općenito.

Zatim sam ga zamolio da bude vrlo konkretan u svojoj molitvi, da iznosi jednu po jednu potrebu, da se ne moli danas za ono što će trebati sljedećeg mjeseca ili sutra, nego da se moli danas za današnje potrebe. Bog odgovara konkretno na konkretne molbe. On ne odgovara na općenite molitve.

Nemojte doći k Bogu i reći: “Gospodine, spasi moje bližnje.” Umjesto toga, možete reći: “Oče moj, molim se za svojeg susjeda Ivana. Molim Te, dotakni njegovo srce. Također Te molim da mi daš mudrosti i prilike da izgradim prijateljstvo s njim i odnesem mu Radosnu vijest.”

U Marku 10,47 opisuje se Bartimej kako moli Isusa za pomoć. On viče: “Isuse, Sine Davidov, smiluj mi se!” To je općeniti zahtjev. U 51. retku Isus ga pita: “Što hoćeš da ti učinim?” Bartimej odgovara: “Učitelju moj, da progledam.”

Vratimo se mojoj pripovijetki — naš sin se počeo moliti za određene potrebe. Zamolio je Boga da pronade poduzeće koje će mu iskopati građevinsku jamu za temelje kuće. Zatim je počeo tražiti. Međutim, sva poduzeća koja je nazvao imala su zakazane poslove već mjesecima unaprijed i svi su naplaćivali između 18.000 i 22.000 dolara. Na kraju je jedno poduzeće spustilo cijenu na 16.000 dolara i dogovorili su se da će idući tjedan doći kopati.

Došao je vođa ekipe, ali teška mehanizacija se nije pojavila. Nakon što je čekao cijelo jutro, voditelj je izgubio strpljenje rekavši mu da se ne može vratiti tri mjeseca i otišao. Naš sin je bio shrvan. Nije imao nikakvo rješenje.

Naposljetku, Ovidiu je određeno tražio od Boga ljude koji će brzo iskopati rupu i po dobroj cijeni.

Kad je završio molitvu, njegov prvi susjed došao je malo porazgovarati s njim.

Susjed: “Kako si?”

Ovidiu: “Dobro. Tražim nekoga tko će mi iskopati građevinsku jamu za temelje kuće.”

Susjed: “Pa ja trenutačno imam ljude koji meni kopaju temelje za kuću. Pitaj njih. Možda bi oni radili i kod tebe.”

Ovidiu je odmah otrčao do susjedove kuće i pitao.

Voditelj radova mu je odgovorio: “Pa, budući da smo već ovdje s teškom opremom, čim završimo, možemo doći i k vama.”

Ovidiu: “Možete li doći pogledati i reći mi cijenu?”

Nakon što je pogledao, voditelj je rekao: “Napravit ćemo to za 2.500 dolara.”

Kakve li radosti! Ovidiu je vidio kako je Bog već pripremio odgovor i samo čekao da ga Ovidiu zatraži.

“Molitva je otvaranje srca Bogu kao prijatelju.” (*Put Kristu*, str. 97) Bog vas poziva na otvoren razgovor s Njim, da na jasan i određen način iznesete svoje određene potrebe. On želi da vjerujete u Njega, da očekujete odgovor temeljen na Njegovoj ljubavi, mudrosti i obećanjima. On će odgovoriti u svoje vrijeme i na svoj način, ali ako Ga čekate u vjeri, znat ćete da je Njegov odgovor najbolji.

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene ideje pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Matej 6,7,8

“A kad molite, ne ponavljajte jedno te isto, kao pogani. Oni naime misle da će s mnoštva riječi svojih biti uslišani. Stoga ne nalikujte na njih. Ta zna Otac vaš što vam treba i prije nego što ga zamolite.” (Varaždinska Biblija)

“Ne ponavljajte jedno te isto”

Bože, nauči nas razgovarati s Tobom kao s Prijateljem. Ponekad naše molitve postaju dosadne i naše riječi kao da ne idu dalje od stropa. Probudi nas duhovno! Pomozi nam da osjetimo Tvoju prisutnost. Amen.

“Zna Otac vaš što vam treba”

Dragi Gospodine, Ti već sve znaš o nama. Ti znaš naše strahove, naše nade, našu snagu i naše slabosti. Često Ti iznosimo jednostavne želje poput hrane, novca ili uspjeha, ali Ti poznaješ naše najdublje potrebe. Hvala Ti što se Duh zauzima za nas uzdisajima koje naše riječi ne mogu iskazati. Vjerujemo da ćeš nam odgovoriti na načine koje mi ne možemo ni zamisliti! Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam dade mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice *Kršćanske himne*:

O drago vrijeme molitve (304)

Dođi i slavi (126)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...
ČETVRTI DAN
**NEODGOVORENE MOLITVE
(I VJERA)**

*“Al’ onima što se u Jahvu uzdaju snaga se obnavlja...”
(Izaija 40,31)*

Čekanje ...

Čekanje nije ugodno. Tko voli čekati? Čekanje na liječnički pregled, čekanje u redu, čekanje odgođenog leta aviona u zračnoj luci, čekanje nekoga tko kasni na sastanak.

Abraham je morao čekati dvadeset pet godina da dobije odgovor na svoju molitvu. Mojsije je čekao četrdeset godina da Bog konačno djeluje.

Josip je nekoliko godina bio rob, a zatim je nekoliko godina sjedio u tamnici — nije nimalo zabavno sjediti i čekati na Božje djelovanje! U Bibliji ima mnogo primjera čekanja pomoći.

Iako čekanje predstavlja izazov našem strpljenju, Biblija kaže da je jedno od obilježja Božjeg naroda upravo strpljenje. Isto je tako s molitvom. Često ćemo možda morati čekati na odgovor.

“Na svaku iskrenu molitvu doći će odgovor. Možda neće doći u željenom obliku ili u očekivani čas; ali će ipak doći na način i u vrijeme koje će najbolje odgovarati vašim potrebama. Na molitve koje upućujete Bogu u samoći, u nevolji ili kad ste umorni, Bog će vam odgovoriti; ne uvijek kako očekujete, ali uvijek za vaše dobro.” (*Poruke mladima*, str. 216)

Kad se ponizimo i iznesemo svoje potrebe na jasan, određen način, priznajući svoju potpunu ovisnost o Bogu — On odgovara. Ipak, često moramo čekati. Često trebamo iskoristiti sve svoje sposobnosti i mogućnosti prije nego što će Bog djelovati, kako bismo tada mogli sa sigurnošću znati da je to bio On. Kad bi odmah odgovorio, mogli bismo Njegove zasluge pripisati sebi.

Kada ne vidimo mogućnost kako bismo riješili problem, Bog kaže riječ i dogodi se nešto što nismo mogli ni zamisliti. “Zazovi me, i odazvat ću ti se i objavit ću ti velike i nedokučive tajne o kojima ništa ne znaš.” (Jeremija 33,3)

Međutim, ako Bog ne odgovori u vrijeme i na način na koji tražimo, mi možemo pomisliti kako On uopće nije odgovorio. Bog odgovara na iskrene, ponizne molitve, a Njegov odgovor najbolji je mogući odgovor.

Pozvani smo da upoznamo Božju ljubav (Efežanima 3,19). To je sve što nam treba. Što ga više poznajemo, više Mu vjerujemo, imamo više mira i spremniji smo čekati Njegovo vodstvo i pomoć. Usmjerite pogled na Njega, Njegovu ljubav, Njegova obećanja i način na koji vas je vodio u prošlim izazovima.

“Onoga koji je čvrstih nakana čuvat ćeš u miru, u miru jer se pouzdao u te.” (Izaija 26,3 — Varaždinska Biblija)

Bog poznaje budućnost. On se brine za vas, ali se brine i za druge. Možda neće odgovoriti sada, zato što ima bolji odgovor, ili nije najbolje vrijeme, ili još niste spremni za Njegovu djelovanje. On može imati drugačiji odgovor koji se odnosi na druge potrebe, ono o čemu vi možda ni ne razmišljate. On također može dopustiti nešto u vašem životu kao

jedini način da dodete do nekoga do koga inače ne biste došli. Događa se mnogo toga što ćemo razumjeti tek na Nebu.

Imajte na umu da Isus nije došao i umro kako bi nama pružio udoban život ovdje na Zemlji. Zapravo, rekao je da ćemo u ovom svijetu imati kušnje (Ivan 16,33). On se često koristi kušnjama kako bi nas naučio pouke potrebne za rast karaktera i spasenje. “Jer neznatnost naše časovite nevolje donosi nam još obilnije vječno breme slave.” (2. Korinćanima 4,17 — Varaždinska Biblija)

Dakle, umjesto da tražite od Boga da ukloni izazove, molite Ga da vam pomogne rasti i učiti iz njih. Naša najveća potreba nisu potrebe za koje se molimo, iako većinu vremena to jesu naše stvarne potrebe. Naša je najveća potreba upoznati našeg Boga. Što Ga više poznajete, što Mu više vjerujete, to Mu više dopuštate da djeluje.

Bog vas poziva da se molite i tražite Njega, Njegovu prisutnost, Njegov plan, Njegovo vodstvo. Nastojte Ga upoznati prije nego što ćete tražiti odgovore i pomoć, a zatim bacite na Njega sve svoje brige i čekajte na Njega.

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene prijedloge pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje Riječi — Izaija 40,31

“Al’ onima što se u Jahvu uzdaju snaga se obnavlja...”

“Onima što se u Jahvu uzdaju”

Oče, mi ne volimo čekati. Čekanje u nama izaziva tjeskobu i strah pa nestrpljivo srljamo i tražimo naša vlastita rješenja. Nauči nas počivati u Tebi kao što dijete počiva u očevim rukama. Daj nam vjeru da znamo da Ti držiš sutrašnjicu u svojim moćnim rukama. Pomozi nam da živimo po vjeri, a ne po gledanju. Amen.

“Snaga se obnavlja”

Gospodine, ponekad smo umorni od života u ovom slomljenom svijetu. Iscrpljeni smo bolešću, nesuglasicama, siromaštvom, nepravdom i usamljenošću. Molimo Te podigni naše oči k Nebu i obnovi nam snagu. Nauči nas oslanjati se na Tebe i pronaći snagu u Tvojim beskrajnim obećanjima. Kad smo slabi, poveži nas sa svojom snagom. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam daruje mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice Kršćanske himne:

Kada svane jutro novo (307)

Na vječitoj Stijeni zidamo (265)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...

PETI DAN

SVETI SE IME TVOJE

“Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.”
(Matej 5,16)

Mi smo otvoreno pismo

Jednom su članovi jedne crkve, zajedno s pastorom, pozvali susjede na neka događanja. Nekoliko ih je odbilo. Pastor je upitao nekoliko obitelji koje je bolje poznao zašto ne žele doći. Svi su različitim riječima rekli: “Ako je gospodin vaš član, mi radije ne bismo došli. On nije ljubazan i nikoga ne voli. Nema poštovanja niti osjećaja srama. Vara, zlostavlja svoje kućne ljubimce, uvijek je ljut i bezobrazan.”

Gospodnja molitva počinje riječima: “Oče naš, koji jesi na nebesima.” Bog nije samo Bog svemira, već također ima blizak, prisnan odnos s nama. Zatim nastavlja: “Sveti se ime tvoje.” Ovdje nije upotrijebljena grčka riječ nije *hagios*, što znači “svet, dostojan, vrijedan”, već *hagiaz*, što znači “posvetiti”. Kako možemo posvetiti ili učiniti Boga svetim kada je On već svet? Pavao kaže da smo mi otvoreno pismo koje čitaju svi ljudi (2. Korinćanima 3,2). U 1. Korinćanima 4,9

on piše: “Jer postali smo prizor svijetu, i anđelima, i ljudima.” Ljudi ne vide Boga, oni vide nas. Naše svakodnevno ponašanje može slaviti Boga i častiti Ga, ili može obeščastiti Njegovo ime i krivo predstavljati crkvu te negativno utjecati na njezin rad (Matej 5,13-16).

Stupite u Božju prisutnost s hvalospjevima i zatim Ga priznajte kao svojega Oca punog ljubavi. Umjesto da se usredotočite na sebe i svoje potrebe, prvo se usredotočite na Boga, Njegovo ime i Njegovu čast. “Bog želi da tražimo ono što će častiti njegovo ime. Ni u kojem slučaju ne smijemo sami sebe veličati; trebali bismo tražiti od Boga milost i duhovne blagoslove kako bismo mogli proslaviti Njegovo ime u našem karakteru. Bog se proslavlja, Njegovo se ime posvećuje kada Njegova djeca svojim životom predstavljaju Kristov karakter.” (*Manuscript 34, 1903.*)

Molite se ovako: “Oče, pomози mi da Te poštujem u svemu što danas činim. Pomози mi da Te ispravno predstavljam i nosim tvoje Ime tako da, kad me ljudi vide, hvale Tebe. Pomози mi da se ponašam na način koji omogućava ljudima da vide Isusov karakter u svakom mojem postupku i riječi.”

Također, u svojoj molitvi tražite samo ono što će proslavljati i služiti Bogu. U 1. Ivanovoj 5,14 stoji: “Ako što ištemo po volji Njegovoj, uslišava nas.”

Moramo se moliti u Isusovo Ime, a to znači više od pukog izgovaranja “u Tvoje ime”. U biblijska vremena ime je predstavljalo karakter. Moliti u Isusovo ime znači tražiti ono što će predstavljati Njega i Njegov karakter. U Jakovljevoj poslanici 4,3 piše: “Molite, ali ne dobivate, jer molite s grešnom nakanom...”

Moliti u Kristovo ime znači mnogo. To znači da trebamo prihvatiti Njegov karakter, očitovati Njegov duh i činiti Njegova djela.

Isus je obećao da će odgovoriti na naše molitve ako tražimo u Njegovo ime, u skladu s Njegovom voljom i za nešto što će proslaviti i počastiti Boga (Ivan 14,13.14; 1. Ivanova 5,14).

A kada Bog odgovori, pobrinite se da Ga proslavite i poštuje. Sebi ne smijemo pripisivati nikakve zasluge. Sotona pokušava prisvojiti Božju slavu. U poniznosti, sa zahvalnošću priznajte i slavite Boga svojim riječima, djelima i molitvama.

Kada se žalimo, mi šaljemo krivu poruku o našem Bogu. Na neki način kažemo da Bog nije dobar, da ne mari za nas, da ne drži svoja obećanja. Radujte se uvijek (1. Solunjanima 5,16; Filipljanima 4,4). Molite se, razgovarajte i ponašajte se na način koji će proslavljati Boga. Kako možete vjerovati ako sumnjate? Kako možete tražiti od drugih da slave Boga kada se vi žalite?

Naša iskrena molitva treba glasiti: “Moj nebeski Oče pun ljubavi, pomози mi danas da govorim i djelujem tako da Te ispravno predstavljam pred drugima. Daj mi samo ono što će Te slaviti i pomози mi da to koristim na način koji služi Tebi. Učini da danas proslavim Tvoje ime.”

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene prijedloge pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Matej 5,16

“Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.”

“Tako neka svijetli vaša svjetlost”

Gospodine, Ti si Izvor svake svjetlosti. Svijetli preko nas kako bi drugi mogli vidjeti ljepotu Tvojega karaktera. Pomози

nam da svijetlimo snažno i odvažno kako bi drugi bili privučeni Tvojem kraljevstvu preko naše ljubavi. Amen.

“Da vide vaša dobra djela”

Bože, ponekad zaboravimo da drugi gledaju sve što radimo. Pomozi im da vide ljubav, a ne mržnju u našem životu. Pomozi im da vide velikodušnost, a ne sebičnost. Djeluj u našem životu na blagoslov naše djece, naših susjeda, pa čak i naših neprijatelja. Amen.

“I slave Oca vašega koji je na nebesima”

Bože, Ti se moraš uvećavati, a mi se moramo umanjivati. Učini nas poniznima i pomoz našim bližnjima da uvide Tvoju snagu i suosjećanje u našim djelima punim ljubavi. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam podari mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice *Kršćanske himne*:

Bdij i moli se do kraja (303)

Bog ti povjerava (320)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...
ŠESTI DAN
DOĐI KRALJEVSTVO TVOJE

“Kraljevstvo je Božje među vama!” (Luka 17,21)

Došlo je spasenje

U Luki 19 Isus želi ući u Zakejevu kuću. Zatim kaže: “Danas je došlo spasenje ovoj kući.” (redak 9) Kad Isus živi u vašem mjestu, tamo je i Nebo. A da biste vi mogli ući u Božje kraljevstvo, Božje kraljevstvo mora ući u vaše srce. U Evandelju po Ivanu 17 Isus se nije molio da Njegovi sljedbenici budu fizički odvojeni od svijeta, već da ne budu od svijeta (Ivan 17,15.16).

Mi već ovdje moramo živjeti onako kako bismo živjeli na Nebu. Ako budemo težili za stvarima ovoga svijeta, postat ćemo poput svijeta. “Doista, gdje ti je blago, ondje će ti biti i srce.” (Matej 6,21) Ali ako budemo tražili Boga i Njegovo kraljevstvo, Njegovo će kraljevstvo biti u nama i oko nas. “Lica muškaraca i žena koji razgovaraju s Bogom, kojima je nevidljivi svijet stvarnost, izražavaju Božji mir. Oni sa sobom nose nježno i ljupko ozračje Neba.” (*Medical Ministry*, str. 252)

Na jednom od mojih evangelizacijskih putovanja na Kubu, dolazila su me slušati mnoga djeca i njihovi roditelji. Od

pastora sam saznao da su svi ti posjetitelji došli zbog jedne gospođe. Pitao sam je kako joj je to uspjelo. "Nije stvar u onome što sam im rekla", odgovorila je, a zatim nas je pozvala da je posjetimo sljedećeg dana. Posjetili smo je.

Imala je vrlo malu kuću, poput spremišta za alat. Unutra nije bilo namještaja osim dva kreveta na kat, malog stola, dvije male stolice i peći. Rano poslijepodne izašla je pred svoj dom. A onda je došlo gotovo dvije stotine djece! Posjela ih je sve na zemlju i zamolila da joj pokažu papir koji su potpisali njihovi roditelji. Zatim su djeca stala u red i ona im je svima dala rižu. Sjela su i jela.

Dok su djeca jela, žena nam je objasnila da većina njezinih susjeda nema posao, a ona je sretna što ga ima. Njezina plaća nije bila toliko velika da bi mogla kupiti raznovrsnu hranu, ali je mogla kupiti rižu. A onda je rekla: "Pozvani smo da budemo poput Isusa, da pokažemo kakvo je Božje kraljevstvo, tako da ga ljudi požele. Ja se koristim Isusovom metodom: da nahranim ljude i izgradim prijateljstva. Ako živim za sebe, kako sam onda slična Isusu? Ili ako ljudima samo dam duhovni kruh, kako im to pomaže? Stoga dijelim rižu da ovoj djeci pokažem ljubav. No tada im pružam i duhovni kruh. Ali djeca su često nemirna. Kako bih znala da će djeca slušati, kad odu kući, kao dokaz da su pazila moraju roditeljima ispričati biblijski događaj i pjesmu koju su danas naučila. Na taj način dolazim i do njihovih roditelja. Otkad ovo radim, svi me vole, vjeruju mi i spremni su slušati."

Čim su djeca završila s jelom, počela ih je učiti o Joni, a zatim ih je naučila pjesmu. Nakon toga su je djeca zagrlila i zahvalila joj. Čuo sam kako govore: "Volimo te, teta!" Imala je veliki osmijeh na licu. Rekla je: "Ne samo da im pokušavam pokazati Božje kraljevstvo, nego i ona mene blagoslivljaju i ispunjavaju radošću. Velika mi je radost vidjeti ih kako dolaze u crkvu, mole se i uče o Bogu. Ali najveća će mi radost biti kad ih budem vidjela na Nebu. Stoga želim da sada okuse mali dio Neba."

Isus dolazi uskoro! Ali da biste bili spremni ući u Njegovo kraljevstvo kada On dođe, Njegovo kraljevstvo mora *sada* živjeti u vama. Morate se svakodnevno moliti: “Gospodine, neka Tvoje kraljevstvo danas dođe u moje srce.” Bog vas poziva da Njegovo kraljevstvo danas postane stvarnost. U svakodnevnoj molitvi, proučavanju Riječi i radosnom služenju, živite ovdje kao što biste živjeli na Nebu. Neka Nebo živi u vama. Budite Božje ruke sada, kao što su vjerni ljudi bili Njegove ruke u prošlosti.

Bog želi donijeti svoje kraljevstvo u vaše srce i dom danas i svaki dan. On želi da živite u Njegovoj prisutnosti kao građani Neba. Svaki dan pozovite Nebo u svoje srce i neka se Njegova ljubav prelijeva na druge preko vaših djela.

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene prijedloge pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Luka 17,21

“... Kraljevstvo je Božje među vama.”

“Kraljevstvo Božje”

Gospodine, znamo da Tvoje kraljevstvo nije svjetovna moć ili sila. Daj nam mudrosti da razumijemo i živimo Tvoje ponižno kraljevstvo u svojem životu danas. Osposobi nas da služimo, tješimo i ohrabrujemo Tvoju zemaljsku djecu. Amen.

“Među vama”

Bože, pomози nam da od danas živimo kao građani Neba. Usmjeri naš pogled na druge. Komu među našim bližnjima treba uho za slušanje? Komu treba topli obrok ili odjeća za djecu? Tko treba čuti naše svjedočanstvo o Isusovoj preobražavajućoj sili? Govori našem srcu i usadi svoje kraljevstvo u naš život danas. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam daruje mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice *Kršćanske himne*:

Jedan sat u danu (313)

Sij tek što svane (326)

(Možete proširiti izbor pjesama.)

A ti kad moliš...

SEDMI DAN

**BUDI VOLJA TVOJA KAKO
NA NEBU TAKO I NA ZEMLJI!**

“Jer ja znam svoje naume koje s vama namjeravam ... da vam dadnem budućnost i nadu.” (Jeremija 29,11)

On je Gospodar

Svi mi imamo planove, dugoročne i dnevne. U molitvi obično tražimo Božju pomoć i blagoslov za *svoje* planove, umjesto da tražimo *Božje* planove. Bog kaže: “Ja znam svoje naume koje s vama namjeravam.” (Jeremija 29,11) Da biste imali Božje blagoslove i pomoć, morate slijediti Njegov plan.

U molitvi mi govorimo Bogu što treba učiniti, kao da smo mi gospodar, a On sluga. Upamtite, On je Bog, On je Gospodar! On bi *nama* trebao reći što da činimo. “Posvetite se Bogu ujutro i neka vam to bude prvi posao. ... Svakog jutra posvećujte se Bogu za taj dan. Iznesite Mu sve svoje planove da Njegova providnost pokaže treba li ih ostvariti ili odbaciti. I tako ćete, iz dana u dan, svoj život predavati u Božje ruke.” (*Put Kristu*, str. 72,73)

Zapamtite ovaj izraz u molitvi Gospodnjoj: “Budi volja tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji.” Na Nebu anđeli služe

Bogu. On im da zadatak i oni ga izvrše. Oni kažu: “Da, Gospodine”, i odu. Nitko od njih ne govori Mu što da čini; nitko ne prigovara ili kaže: “Zauzet sam”, ili: “Učinit ću to kasnije.” Nitko se ne izgovara govoreći: “Nemam sredstava”, ili: “Imam bolji prijedlog.” Kada On kaže anđelu da nešto učini, on djeluje znajući da mu Bog stavlja na raspolaganje sva potrebna sredstva.

Jednog smo se dana moja supruga i ja vozili jedanaest sati. Kao i obično, tražili smo Božju nakanu za taj dan i molili Ga da nam pokaže mogućnosti za služenje. Nakon otprilike pet sati putovanja, nazvao me je moj dobri prijatelj pastor. “Molite se za mene”, rekao je. “Trebao sam ići na Kubu na evangelizaciju, ali mi se automobil pokvario, a autobus nije došao.”

Znao sam da živi u području kroz koje smo se vozili upravo u tom trenutku, pa sam rekao: “Gdje točno živiš?” Dao mi je broj izlaza s autoceste. I baš dok mi je govorio, približili smo se upravo tom izlazu. “Na tvojem smo izlazu!” uzviknuo sam. “Kako to može biti?” pitao je. “Ti živiš pet sati vožnje sjevernije od mene!” Izišli smo na izlaz, otišli k njemu, pokupili ga i odvezli u zračnu luku. Stigao je na zrakoplov i otputovao na Kubu!

Mi smo često pod stresom i ne uspijevamo ostvariti svoje nakane jer djelujemo prema vlastitim planovima. Ipak, ne poznajemo širu sliku. Ne znamo budućnost. Bog sve zna i On nas voli.

“Prevelik je broj onih koji, planirajući sjajnu budućnost, dožive posvemašnji promašaj. Neka Bog planira za vas. ... Bog svoju djecu nikada ne vodi drukčije nego što bi oni sami izabrali kad bi mogli vidjeti kraj od samoga početka, i shvatiti slavu plana na čijem ispunjenju oni surađuju s Njim.” (*Služba liječenja*, str. 304)

Da biste vršili Božju volju, morate je poznavati, stoga biste je trebali slušati i u molitvi. Ono što vam Bog kaže puno je važnije od onoga što vi kažete Njemu. “Mi moramo osobno čuti Njegov glas kako govori našim srcima. Kad svaki drugi

glas prestane i kad mi u tišini čekamo, ta tišina u duši” čini da Božji glas postane razgovijetnim.” (*Služba liječenja*, str. 27)

U molitvi mi govorimo Bogu, a u Riječi On govori nama. Molitva i proučavanje Riječi uvijek idu zajedno; nikad ih ne treba razdvajati. “Biblija je Božji glas koji nam govori isto tako kao da ga slušamo svojim ušima.” (*Svjedočanstva za Crkvu*, sv. 6, str. 339)

Mi Mu možemo reći svoje potrebe. Rečeno nam je da sve svoje potrebe predamo Njemu (1. Petrova 5,7) Nema ništa loše u tome da Ga zamolimo za pomoć. Međutim, ne obavještavajte Boga o nečemu što On već zna; radije Mu dajte svoj pristanak za pomoć. Bog nam je dao slobodu izbora i On poštuje naš izbor. On nam nikada neće nametati svoju volju. On čeka da tražimo, da izaberemo Njegovu pomoć, i tada će nam pomoći.

Molite, proučavajte Riječ, razmišljajte o njoj. Iznesite svoje potrebe i planove i tražite Božje vodstvo i zaštitu. Neka vam Božji planovi budu na prvome mjestu. Najprije tražite Boga, a zatim vjerujte da će se On pobrinuti za sve vaše potrebe kao što je obećao (Matej 6,33). Odlučite Mu služiti i slijediti Njegovu volju. Recite: “Evo me, Gospodine. Iskoristi me danas. Neka bude Tvoja volja.”

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene prijedloge pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Jeremija 29,11

“Jer ja znam svoje naume koje s vama namjeravam ... da vam dadnem budućnost i nadu.”

“Jer ja znam svoje naume koje s vama namjeravam”

Gospodine, toliko smo zauzeti vlastitim probicima. Oprosti nam na sebičnosti, pohlepi i samoživosti. Pokaži nam svoje planove. Usmjeri naše oči da vidimo potrebe ljudi koji žive oko nas. Učini da naše ruke i noge služe s ljubavlju. Amen.

“... da vam dadnem budućnost i nadu”

Bože, naši zemaljski planovi srušit će se i propasti, ali Tvoji planovi sežu u vječnost. Hvala Ti što naši neuspjesi nisu trajni. Daj nam vjeru da danas nazremo Tvoje kraljevstvo. Živi svojim životom u nama. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam daruje mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice Kršćanske himne:

Ljubav je sveti Božji dar (4)

Gospod nas šalje (333)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...

OSMI DAN

KRUH NAŠ SVAGDANJI DAJ NAM DANAS

“A u činjenju dobra ne posustajmo, jer ćemo u svoje vrijeme žeti ako ne klonemo. Zato dakle dok imamo vremena, činimo dobro svima, a poglavito onima koji su domaći u vjeri.” (Galaćanima 6,9.10)

Bog će se pobrinuti

Jednog dana proveo sam neko vrijeme baveći se financijama. Nakon što sam odvojio našu desetinu i manji iznos za misiju i potrebite, platio sam sve račune, odvojio nešto za školarinu naših sinova, a mali dio ostao mi je za hranu i druge troškove toga mjeseca. Ušao sam u naš kombi da odvezem školarinu u školu i otišao. Padala je jaka kiša.

Neposredno prije skretanja u školski ulaz ugledao sam mladu damu vidno uznemirenu. Zaustavio sam kombi i primijetio da je to mlada žena koju sam upravo krstio prije nekoliko mjeseci. Plakala je.

“U čemu je nevolja?” upitao sam je. Na kraju mi je ispričala da je, zajedno s mnogim drugima, ostala bez posla kada

se zatvorila obližnja tvornica. Onda je s dvoje male djece izbačena iz stana jer nije mogla plaćati stanarinu. A sad više nisu imali ni hrane.

Odveo sam je u trgovinu i napunio kolica hranom, plativši račun od dijela školarine. Dok sam je vozio natrag u školu, nazvao sam stanodavca i jedva se s njim uspio dogovoriti da ću preostalim novcem za školarinu platiti polovinu njezinog duga, dok joj je stanodavac drugu polovinu oprostio. Nazvao sam članove crkvenog odbora i oni su joj platili račun za struju. "Nakon što ponovno staneš na noge," rekao sam joj, "i ti pomози nekome u nevolji." Bila je duboko zahvalna.

Kad sam došao kući i rekao svojoj ženi da sam zabrinut kako ćemo platiti školarinu, ona je radosno rekla: "Bog će se pobrinuti." Kad sam tog poslijepodneva provjerio poštanski sandučić, našao sam omotnicu s čekom. Bio je to isti iznos koji sam potrošio pomažući mladoj dami.

Bog se brine za nas više nego što se mi brinemo za vlastitu djecu. On obećava da ćemo imati kruh naš svagdanji (Izaija 33,16). Ali zapazite riječ "nam" u retku: "Kruh naš svagdanji daj *nam* danas." Isus jasno kaže da ne trebamo tražiti samo za sebe, nego i za one oko nas. Zapravo, Biblija jasno kaže da druge moramo voljeti jednako kao što volimo sebe (Marko 12,31), i moramo se moliti za druge (Jakov 5,16). "Nosite jedni bremena drugih i tako ćete ispuniti zakon Kristov!" (Galaćanima 6,2) To su činili učenici iz prvog stoljeća. Bili su jedno u svemu što su radili (Djela 4,32).

"Naše molitve ne smiju biti sebična iskanja, pretežno u našu korist. Mi moramo tražiti da bismo mogli dati. Načelo Kristovog života treba postati i načelo našeg života. ... Trebamo od Boga tražiti blagoslove koje ćemo dijeliti bližnjima. Sposobnost primanja može se sačuvati jedino davanjem. Mi ne možemo nastaviti primati nebeska blaga ako ih ne dijelimo onima oko sebe." (*Isusove usporedbe*, str. 90,91)

Imajte na umu da Gospodnja molitva ne govori o kruhu za sutra, već samo za danas. Izrael je mogao sakupljati manu

samo jedan dan (Izlazak 16,4). Bog ne želi da se brinete za sutra (Matej 6,34). Tražite za danas. Tražite da biste dijelili. Tražite blagoslov. Prije nego što će propovijedati, Kristovi sljedbenici trebaju pokazati ljubav prema Bogu tako što će biti blagoslov svojim bližnjima.

Na sudu Isus neće pitati jeste li išli u crkvu ili činili druga dobra djela, iako ne bismo trebali “propuštati svojih sastanaka” (Hebrejima 10,25). Reći će: “Bio sam gol, gladan i žedan. Ljubav koju si pokazivao prema svojim bližnjima, pokazuje način na koji si ljubio mene.” (Matej 25,31-45)

Bog vas poziva da se molite za svoje bližnje, da volite svoje bližnje i budete blagoslov svima oko sebe.

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene prijedloge pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Galaćanima 6,9.10

“A u činjenju dobra ne posustajmo, jer ćemo u svoje vrijeme žeti ako ne klonemo. Zato dakle dok imamo vremena, činimo dobro svima, a poglavito onima koji su domaći u vjeri.”

“U činjenju dobra ne posustajmo”

Oče, ponekad nas služba iscrpljuje. Previše se usredotočujemo na planove i ishode i zaboravljamo da si Ti Izvor naše snage. Molimo Te okreni naše oči prema sebi. Oživi naš duh i

ispuni nas svojom neiscrpnom ljubavlju prema svijetu u potrebi. Amen.

“Žet ćemo ako ne klonemo”

Gospodine, hvala Ti za obećanje da dolazi dan žetve. Učini naše ruke vjernima dok sadimo i zalijevamo sjeme vjere u drugima. Ishodi ovise o Tebi! Amen.

“Činimo dobro svima”

Bože, daj nam svoje oči da vidimo prilike za službu. Nauči nas kako da pokazujemo ljubav prema svojoj djeci, svojem bračnom drugu, svojim susjedima i članovima naše crkve. Sretni smo što smo dio Božje obitelji! Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam podari mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice *Kršćanske himne*:

Kristu dajem srce svoje (248)

Naš Bog je ljubav (5)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...

DEVETI DAN

**OPROSTI NAM DUGE NAŠE
KAKO I MI OPRAŠTAMO
DUŽNICIMA NAŠIM**

“Jer ako vi oprostite ljudima grijehove, oprostit će i vama Otac vaš nebeski.” (Matej 6,14 — Varaždinska Biblija)

“Nisam to osjetio”

Bila je stara i godinama je bila starješina u mojoj crkvi. Sad je bila u bolnici. Kad sam je posjetio, rekla mi je: “Nemoj se moliti za mene jer ja sam izgubljena.” “Zašto govoriš takvo što?” pitao sam je. “Pastore, sagriješila sam. Počinila sam veliki grijeh kad sam bila mlada.” “Jesi li molila Boga za oprost?” “Oh, svaki dan mojeg života, ali On mi nikada nije oprostio.” “Kako znaš?” “Pa”, rekla je, “nisam to osjetila.” Razgovarali smo o tome, a na kraju našeg razgovora ona je osjetila mir i radost.

Kako “osjećate” oprost? Je li to osjećaj topline u tijelu, ili nešto hladno na desnoj ruci, ili škakljanje iza vrata? Osjećate li kakav miris?

Biblija je jasna. “Ako priznamo grijehе svoje, vjeran je on i pravedan: otpustit će nam grijehе i očistiti nas od svake nepravde.” (1. Ivanova 1,9) Ne piše da On oprašta samo male grijehе ili ograničen broj grijehа. Jasno piše da oprašta *sve* naše grijehе ako ih priznamo. Uvjet: morate ih priznati. Obećanje: Bog oprašta. Učinite svoj dio, a Bog će učiniti svoj.

Oprost nije nešto što možete osjetiti ili znanstveno dokazati. On dolazi po vjeri. Čitate Božju riječ i vjerujete da Bog ne laže. Ne možete to objasniti, ne zaslužujete to, ali znate da je Bog obećao i da su Njegova obećanja sto posto sigurna jer se temelje na Njegovom karakteru i Riječi. Ništa nije sigurnije od Božje riječi.

Kada priznate, u tom vam je trenutku oprošteno. Isus je već platio cijenu za vaš grijeh na križu. On je “Jaganjac Božji koji odnosi grijeh svijeta” (Ivan 1,29). Njegova krv je dovoljna i u Njegovoj krvi imate otkupljenje za sve svoje grijehе (Efežanima 1,7).

Nakon što priznate, trebate vjerovati da Bog čini ono što je obećao. “*Povjerova* Abraham Bogu i uračuna mu se u pravednost.” (Rimljanima 4,3) Upamtite, “pravednik će od vjere živjeti” (Rimljanima 1,17). Dok vjerujete, Bog djeluje i vama je oprošteno. Ne pokušavajte to objasniti ili zaslužiti. “Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar!” (Efežanima 2,8)

“Tim jednostavnim djelom vjerovanja Bogu Sveti Duh je začeo novi život u vašemu srcu. Vi ste se kao dijete rodili u Božju obitelj i On vas ljubi kao što ljubi svojega Sina.” (*Put Kristu*, str. 53) Oprost, pravednost, spasenje — sve to primamo kao dar vjerom.

“Kao grešnici i vi ste u sličnom položaju. Ne možete okajati svoje grijehе iz prošlosti, ne možete promijeniti svoje srce, ne možete sebe učiniti svetima. Ali Bog obećava da će sve to učiniti za vas preko Krista. U to obećanje morate vjerovati! Morate priznati svoje grijehе i predati se Bogu. ... Ako vjerujete u obećanje ... Bog čini tako. ... Nemojte čekati da osjetite

da ste izliječeni, već recite: 'Vjerujem, to je tako, ne zato što ja to osjećam, već zato što je Bog to obećao!'" (*Put Kristu*, str. 52)

Dok usmjeravate svoj pogled na Isusov križ, dobivate djelić neusporedivog očitovanja ljubavi Isusa, Stvoritelja; Onoga koji progovori i bude tako, Onoga pred kojim anđeli zaklanjaju lice, Boga svemira koji je sišao i uzeo ljudsko obličje. On, Sveti, uzeo je vaše grijehе i osobno umro za vas. Bog je umro za vas.

Usmjerite pogled na Njegov križ. Tada ćete primijetiti da oni koji dožive milost, velikodušno dijele milost. Oni koji dožive oprost, opraštaju. "Temelj svakog oprosta nalazi se u nezasluzenoj Božjoj ljubavi, a mi svojim ponašanjem prema drugima pokazujemo je li ta ljubav postala i naša." (*Isusove usporedbe*, str. 165,166)

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene prijedloge pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Matej 6,14

"Jer ako vi oprostite ljudima prijestupe njihove, oprostit će i vama Otac vaš nebeski."

"Ako vi oprostite ljudima prijestupe njihove"

Oče, priznajemo da ponekad ne želimo oprostiti. Oslobodi nas gorčine i zamjeranja. Promijeni naše srce i neka Tvoja mi-

lost teče kroz nas prema drugima. Preobrazi naše neprijatelje u prijatelje i ujedini naša srca u službi za Tvoje kraljevstvo. Amen.

“Oprostit će i vama Otac vaš nebeski”

Hvala Ti, Gospodine, na nezaslужenim darovima pokajanja i otkupljenja. Ponekad ne prihvaćamo Tvoj oprost i pokušavamo zaslužiti Tvoju naklonost. Nauči nas da radosno primimo Tvoj oprost i proširimo tu milost na druge. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam podari mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice Kršćanske himne:

Subota slavna odmor je Gospodnji (71)

Svim srcem ja se radujem (72)

(Možete proširiti izbor pjesama.)



A ti kad moliš...
DESETI DAN
NE UVEDI NAS U NAPAST

“Bog ne može biti iskušavan zlom, niti pak sam ikoga iskušava.” (Jakov 1,13 — Varaždinska Biblija)

Čini li to Bog doista?

Bog je svet, On je ljubav. On nikoga ne iskušava, mi sami sebe iskušavamo (Jakov 1,14.15). Jeste li se ikada zapitali što je Isus mislio kad je rekao u Gospodnjoj molitvi: “Ne uvedi nas u napast”, ili kao što kažu drugi prijevodi: “Ne uvedi nas u iskušenje”? Isus nije htio reći da nas Bog navodi na grijeh i da Ga moramo moliti da nas ne gura tamo.

Dakle, što to znači? Kao u većini jezika, ako ne i u svima, riječi u grčkom mogu imati više značenja. Stoga morate pogledati izvornu riječ i njezin kontekst. Grčka riječ *eisphero* znači “voditi”. Ovaj redak može se prevesti i ovako: “Ne puštaj nas, ne ostavljaj nas, ne dopusti nam da odemo tamo.” To ne znači “namamiti” ili “uvesti”.

Grčka riječ *peirasmon* znači “kušnja”. Može se prevesti kao “kušnja”, “ispit”, “nesreća” i slično. Dakle, izraz “ne uvedi nas u napast” može značiti: “Nemoj nas napustiti jer ćemo bez Tebe pasti u grijeh”, “Ostat ćemo u grijehu u koji smo već

upali”, ili: “Ako nas iskušavaš, ne ostavljaj nas same i nemoj dopustiti da ostanemo tamo predugo kako ne bismo upali u grijeh.”

Ponekad vam Bog dopušta ili vas stavlja u određene neprilike kako bi vam pomogao da spoznate svoje srce i duhovno stanje, kako bi vam otvorio oči da vidite gdje ste i što vam je potrebno. Biblija kaže: “Ne znaš da si nevolja i bijeda, i ubog, i slijep i gol.” (Otkrivenje 3,7) Kada znate da ste bolesni, idete k liječniku; ali kako možete ispraviti nešto što ne znate?

Kad vidimo kakvi smo, shvatimo koliko smo grešni i znamo da trebamo Isusa. “Oni koji su najbližiji Isusu najjasnije prepoznaju slabost i grešnost čovječanstva, a njihova jedina nada počiva u zaslugi rassetog i uskrslog Spasitelja.” (*Veliki sukob*, str. 373)

Bog je iskušao kralja Ezekiju (2. Ljetopisa 32,31). U Izrekama 17,3 piše da Bog ispituje srca. David se molio: “Ispitaj me, Jahve, iskušaj me.” (Psalam 26,2) Petar kaže da nas požari što bjesne ponekad stižu za kušanje naše vjere (1. Petrova 4,12).

“Pogled na našu grešnost vodi nas k Onome koji nam može oprostiti; i kad se duša, shvativši svoju bespomoćnost, prikloni Kristu, On će se otkriti u sili.” (*Put Kristu*, str. 67,68)

Stoga “naš veliki protivnik neprestano nastoji udaljiti uznemirenu dušu od Boga” (*Prayer*, str. 270). On zna da ćemo, ako se odvojimo od Boga, upasti u grijeh.

U posljednjem dijelu Gospodnje molitve Isus naglašava tajnu sile i pobjede. Kaže da je naša jedina nada samo u Isusu; On mora biti u nama i nikada se ne smijemo odvojiti, nikada ne smijemo otići od Njega. “Krist u vama, nada slave.” (Kološanima 1,27)

Mi se sami ne možemo promijeniti i stvoriti novo srce. Ali obećanje je jasno i sigurno: “Ako je tko u Kristu, on je novi stvor.” (2. Korinćanima 5,17)

Dakle, kako možete vidjeti gdje ste na svojem duhovnom putovanju? Isus kaže da se poznamo po svojim rodovima (Ma-

tej 7,16). Kako proizvodimo rod? Tako što smo neprestano povezani s Kristom (Ivan 15,1-5) i ispunjeni Njegovim Duhom (Galaćanima 5,22,23).

“Ispovijedanje vjere dovodi ljude u crkvu, ali karakter i ponašanje pokazuju jesu li oni u vezi s Kristom.” (*Isusov život*, str. 562) I ako ostajete u Njemu, ne trebate razumjeti kako On djeluje; samo Mu trebate vjerovati. On spašava sve one koji dolaze k Njemu (Hebrejima 7,25).

“Jedina obrana od zla je Krist koji prebiva u srcu...” (*Isusov život*, str. 258)

Bog vas poziva da se molite bez prestanka, da neprestano zazivate Gospodnje ime, da hodate s Njim i da se, u stalnoj svijesti o Njegovoj prisutnosti i potpunoj ovisnosti o Njemu, nikada ne odvajate od Njega. To je vaša jedina snaga. I On obećava: Ako se “približite Bogu i on će se približiti vama” (Jakov 4,8).

Pomolimo se zajedno.

Vrijeme molitve (30—45 minuta)

Različite molitvene skupine imaju različite načine zajedničke molitve. Potičemo vas da sljedećih 30—45 minuta provedete u ujedinjenoj molitvi onako kako vas vodi Duh Sveti. Potičemo vas na kratke molitve (1 do 3 rečenice). Tako će se više ljudi moći moliti više puta. Navodimo neke primjere molitve iz Svetoga pisma na temelju određene teme. Možete se moliti i na druge načine, a također i uključiti druge teme u svoje molitve. Za molitvene prijedloge pogledajte Upute za voditelje i Molitvene potrebe Crkve u svijetu.

Molitva iz Božje riječi — Jakov 1,13

“Bog ne može biti iskušavan zlom, niti pak sam ikoga iskušava.”

“Bog ne može biti iskušavan zlom”

Oče, zahvaljujemo Ti što si poslao Isusa da se odupre i pobijedi zlo u nama. Kod Tebe nema tame, samo dobrota i svjetlo. Znamo da si Ti već pobijedio grijeh i smrt i da nas mijenjaš u svoju sliku. Drži naše oči uprte u Tebe! Amen.

“Niti On sam ikoga iskušava”

Gospodine, molimo Te, čuvaj nas od kušnji koje bi nas mogle odvojiti od Tebe. Nauči nas bježati od sebičnih želja koje nas mame i skreni naš pogled na Tvoj besprijekorni karakter. Pomozi nam da mrzimo ono što Ti mrziš i da volimo ono što Ti voliš. Amen.

Ostali prijedlozi za molitvu

Zahvaljivanje i slavljenje: Zahvaljujte za određene blagoslove i slavite Boga za Njegovu dobrotu.

Ispovijed: Odvojite nekoliko minuta za osobnu ispovijed i zahvalite Bogu za Njegov oprost.

Vodstvo: Zatražite Boga da vam podari mudrost za sadašnje izazove i odluke.

Naša crkva: Molite se za potrebe svoje mjesne crkve i Crkve u svijetu (pogledajte poseban popis potreba u *Smjernicama za voditelje*).

Trenutačne potrebe: Molite se za trenutačne potrebe članova vaše crkve, vaših obitelji i susjeda.

Slušajte i odgovorite: Odvojite vrijeme da oslušujete Božji glas i odgovorite Mu pjesmom.

Prijedlozi pjesama iz pjesmarice Kršćanske himne:

Samo s Kristom ja ću rado poći (244)

Kad gledam ja nebesa Tvoja (14)

(Možete proširiti izbor pjesama.)

Subota proslavljanja

Osmislite posljednju subotu u Deset dana molitve kao slavljenje Božje dobrote i moći. Govorite o tome kako ste doživjeli snagu molitve, te o vrijednim duhovnim iskustvima tijekom posljednjih deset dana. Radujte se onome što je Bog učinio, što čini i što će učiniti. Svaka crkvena zajednica ima jedinstvene potrebe; stoga vas molimo za suradnju s mjesnim crkvenim dužnosnicima kako biste razvili poseban sadržaj za svoju crkvu. Evo nekoliko tema koje biste mogli uključiti u bogoslužje posljednje subote.

Tema 2025.

A ti kad moliš... (Isusova molitvena načela)

Biblijski redak

“Gospodine, nauči nas moliti.” (Luka 11,1)

**“Oče naš, koji jesi na nebesima! Sveti se ime tvoje!
Dodi kraljevstvo tvoje! Budi volja tvoja kako na nebu
tako i na zemlji!**

Kruh naš svagdanji daj nam danas!

I otpusti nam duge naše kako i mi otpuštamo dužnicima svojim!

I ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla.

Jer tvoje je kraljevstvo i sila i slava uvijek! Amen.”

(Matej 6,9-13)

Prijedlozi pjesama

- Crkvo Božja, moli se (300)
- Subota je sedmi dan (68)
- Svim srcem ja se radujem (72)
- Subota slavna odmor je Gospodnji (71)
- U domu svom, Bože moj (82)
- O, suboto slavna u Gospodu mom (73)

Prijedlog za propovijed

◆ Neka pastor, starješina ili voditelj molitvenog odjela propovijeda o tome kako možemo živjeti prema načelima Gospodnje molitve — Očenaša.

[ILI]

◆ Kratki sažeci: Neka sudionici Deset dana molitve naizmjenično iznesu kratke sažetke (1—2 minute) za svaki od deset dnevnih molitvenih vodiča. Iznesite naslov, glavni redak i ključnu misao. (Planirajte unaprijed kako bi sažeci trajali 1—2 minute. Kod većine ljudi jedna minuta iznosi 125—150 izgovorenih riječi.)

[ILI]

◆ Kratki govori o određenoj temi: Uključite tri člana različite dobi da održe kratke govore (5—7 minuta) o odabranoj temi, kao što je Očenaš ili biblijski događaji vezani uz molitvu.

Ostali prijedlozi

Svjedočanstva članova o uslišanoj molitvi, molitva u malim skupinama, najava budućih molitvenih ili službenih aktivnosti, priče za djecu, posebne glazbene točke i slično.

Molitvena obećanja

Obećanja o Svetom Duhu

“Tražite od Jahve dažda u vrijeme proljetno! Jahve stvara munje i daje kišu; čovjeku kruh daje, a stoci travu.” (Zaharija 10,1)

“Dakle, ako vi, premda ste zli, možete davati svojoj djeci dobre darove, koliko će više Otac nebeski dati Duha Svetoga onima koji Ga mole!” (Luka 11,13)

“A Branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam rekoh. ... On će, kad dođe, dokazati svijetu zabludu s obzirom na grijeh, na pravednost i na sud.” (Ivan 14,26; 16,8)

“Zaista, zaista, kažem vam, tko vjeruje u me, i on će činiti djela koja ja činim. Činit će i veća od ovih, jer ja idem k Ocu. I što god zamolite u moje ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu. Ma što me zamolili u moje ime, ja ću to učiniti.” (Ivan 14,12-14)

“Evo riječi Jahvine Zerubabelu: ‘Ne silom niti snagom, već duhom mojim!’ — Riječ je Jahve nad Vojskama.” (Zaharija 4,6)

Obećanja o Božjem uslišavanju molitvi

“Ako ostanete u meni i ako moje riječi ostanu u vama, tražite što god hoćete, i bit će vam.” (Ivan 15,7)

“Dakle: pristupajmo s pouzdanjem k prijestolju milosti da primimo milosrđe i nađemo milost za pravodobnu pomoć!” (Hebrejima 4,16)

“Zato vam kažem: Što god moleći pitate, vjerujte da ste to već primili, i bit će vam.” (Marko 11,24)

“I zazovi me u dan tjeskobe; oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.” (Psalam 50,15)

“Nadalje vam kažem: ako dvojica od vas na zemlji jedno-dušno zamole što mu drago, dat će im Otac moj nebeski.” (Matej 18,19)

“Sve što s vjerom zamolite dobit ćete.” (Matej 21,22)

“I što god zamolite u moje ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu. Ma što me zamolili u moje ime, ja ću to učiniti.” (Ivan 14,13.14)

“U taj dan nećete me ništa više pitati. Zaista, zaista, kažem vam, ako što zamolite od Oca u moje ime, dat će vam. Do sada niste ništa u moje ime molili. Molite i primit ćete da vaša radost bude potpuna.” (Ivan 16,23.24)

“Ovo je sinovsko pouzdanje koje imamo u nj da nas uslišava ako što molimo po njegovoj volji. A ako znamo da nas uslišava što god ga molimo, znamo da već posjedujemo ono što smo ga molili.” (1. Ivanova 5,14.15)

Obećanja o Božjoj moći

“Zar je Jahvi išta nemoguće? Navratit ću se k tebi kad isteče vrijeme trudnoće: Sara će imati sina.” (Postanak 18,14)

“Jahve će se boriti za vas. Budite mirni!” (Izlazak 14,14)

“Isus ih pogleda i reče: ‘Ljudima je to nemoguće, ali nije Bogu; jer — Bogu je sve moguće.’” (Marko 10,27)

“Vjieran je onaj koji vas je pozvao: on će to i učiniti.” (1. Solunjanima 5,24)

“Ja znamem, moć je tvoja bezgranična: što god naumiš, to izvesti možeš.” (Job 42,2)

“Što ćemo ovomu nadodati? Ako je Bog za nas, tko će biti protiv nas? On koji čak nije poštedio vlastitog Sina, već ga predao za sve nas, kako nam neće dati sve ostalo s njime?” (Rimljanima 8,31.32)

“Bog nije čovjek da bi slagao, nije sin Adama da bi se kajao. Zar on kada rekne, a ne učini, zar obeća, pa ne ispuniti?” (Brojevi 23,19)

“Zar ne znaš? Zar nisi čuo? Jahve je Bog vječni, krajeva zemaljskih stvoritelj. On se ne umara, ne sustaje, i um je njegov neizmjerljiv. Umornome snagu vraća, jača nemoćnoga. Mladići se more i malakšu, iznemogli momci posrću. Al' onima što se u Jahvu uzdaju snaga se obnavlja, krila im rastu kao orlovima, trče i ne sustaju, hode i ne more se.” (Izaija 40,28-31)

Obećanja o Božjem vodstvu

“Nisam li ti zapovjedio: Odvaži se i budi hrabar? Ne boj se i ne strahuj, jer kuda god podeš, s tobom je Jahve, Bog tvoj.” (Jošua 1,9)

“Dobro znaj: ja sam s tobom: Čuvat ću te kamo god podeš te ću te dovesti natrag u ovu zemlju; i neću te ostaviti dok ne izvršim što sam ti obećao.” (Postanak 28,15)

“Šaljem, evo, svog anđela pred tobom, da te čuva na putu i dovede te u mjesto koje sam priredio.” (Izlazak 23,20)

“Ondje ćeš tražiti Jahvu, Boga svoga. I naći ćeš ga ako ga budeš tražio svim srcem svojim i svom dušom svojom.” (Ponovljeni zakon 4,29)

“Zazovi me i odazvat ću ti se i objavit ću ti velike i nedokučive tajne o kojima ništa ne znaš.” (Jeremija 33,3)

“Nek se povisi svaka dolina, nek se spusti svaka gora i brežuljak. Što je neravno nek se poravna, strmine nek postanu ravni. Otkrit će se tada slava Jahvina, i svako će je tijelo vidjeti, jer Jahvina su usta govorila.” (Izaija 40,4.5)

“Učit ću te, put ti kazat kojim ti je ići, svjetovat ću te, oko će moje bdjeti nad tobom.” (Psalam 32,8)

“Sâm Jahve ide pred tobom; on će s tobom biti; neće te zapustiti, niti će te ostaviti. Ne boj se i ne dršći!” (Ponovljeni zakon 31,8)

“Ima li koga da se boji Jahve? On će ga poučiti kojim će putem krenuti.” (Psalam 25,12)

“Uzdaj se u Jahvu svim srcem i ne oslanjaj se na vlastiti razbor. Misli na nj na svim svojim putovima, i on će ispraviti tvoje staze.” (Izreke 3,5.6)

“Dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmini, i tama će tvoja kao podne postati, Jahve će te vodit bez prestanka, sitit će te u sušnim krajevima. On će krijepiti kosti tvoje, i bit ćeš kao vrt zaljeven, kao studenac kojem voda nikad ne presuši.” (Izaija 58,10.11)

“Prije nego me zazovu, ja ću im se odazvat; još će govoriti, a ja ću ih već uslišiti.” (Izaija 65,24)

Obećanja o promjeni srca

“I dat ću im srce da me poznaju da sam ja Jahve, da budu narod moj, a ja Bog njihov, jer će se oni svim srcem svojim opet k meni obratiti.” (Jeremija 24,7)

“Jahve, Bog tvoj, obrezat će tvoje srce, srce tvoga potomstva, tako da ljubiš Jahvu, Boga svoga, iz svega srca svoga i iz sve duše svoje, i da živiš.” (Ponovljeni zakon 30,6)

“Dat ću vam novo srce, nov duh udahnut ću u vas! Izvadit ću iz tijela vašega srce kameno i dat ću vam srce od mesa.” (Ezekiel 36,26)

“Siguran sam u ovo isto da će onaj koji je počeo dobro djelo među vama dovršiti ga do Dana Krista Isusa.” (Filipljanima 1,6)

“Dakle, ako je tko u Kristu, on je novi stvor; staro je nestalo, novo je, evo, nastalo.” (2. Korinćanima 5,17)

“S Kristom sam razapet na križ; živim — ali ne više ja, nego Krist živi u meni; život koji sada provodim u tijelu, provodim u vjeri u Sina Božjega, koji mi je iskazao ljubav i samoga sebe za mene predao.” (Galaćanima 2,20)

“A sâm Bog, izvor mira, neka vas potpuno posveti! I neka se cijelo vaše biće — duh, duša i tijelo — sačuva besprije-

korno za dolazak Gospodina našega Isusa Krista! Vjeran je onaj koji vas je pozvao: on će to i učiniti.” (1. Solunjanima 5,23.24)

Obećanja o oprost

“... I ponizi se moj narod na koji je prizvano Ime moje, i pomoli se, i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izlječit ću mu zemlju.” (2. Ljetopisa 7,14)

“Jer ti si, Gospode, dobar i rado praštaš, pun si ljubavi prema svima koji te zazivaju.” (Psalam 86,5)

“Kad stojite i molite, oprostite ako što imate protiv koga, da i vama Otac vaš nebeski oprost i vaše grijeh.” (Marko 11,25)

“Mjesto toga budite jedan prema drugom prijazni, puni milosrđa! Opraštajte jedan drugome, kao što je i Bog vama oprostio u Kristu!” (Efežanima 4,32)

“Ako priznajemo svoje grijeh, vjeran je on i pravedan: oprostit će nam grijeh i očistiti nas od svake nepravdnosti.” (1. Ivanova 1,9)

“Hajde, dakle, da se pravdamo, govori Jahve. Budu l' vam grijesi kao grimiz, pobijeljet će poput snijega; kao purpur budu li crveni, postat će kao vuna.” (Izaija 1,18)

“A ja, ja radi sebe opačine tvoje brišem, i grijeha se tvojih ne spominjem.” (Izaija 43,25)

“Jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.” (Jeremija 31,34)

“U kome imamo otkupljenje njegovom krvlju, oproštenje grijeha, prema bogatstvu njegove milosti.” (Efežanima 1,7)

Obećanja za pobjedu nad grijehom

“Jer sve što je od Boga rođeno pobjeđuje svijet. A ovo je sredstvo pobjede koje pobjeđuje svijet: naša vjera.” (1. Ivanova 5,4)

“Ali u svemu ovom sjajno pobjeđujemo po onome koji nas je ljubio.” (Rimljanima 8,37)

“Ali hvala Bogu koji nam daje pobjedu po našem Gospodinu Isusu Kristu.” (1. Korinćanima 15,57)

“Ne boj se, jer ja sam s tobom; ne obaziri se plaho, jer ja sam Bog tvoj. Ja te krijepim i pomažem ti, podupirem te pobjedničkom desnicom.” (Izaija 41,10)

“U svemu uzmite veliki štiti — vjeru; njime ćete moći ugašiti sve goruće strijele Zloga!” (Efežanima 6,16)

“Živim — ali ne više ja, nego Krist živi u meni; život koji sada provodim u tijelu, provodim u vjeri u Sina Božjega, koji mi je iskazao ljubav i samoga sebe za mene predao.” (Galaćanima 2,20)

“Bog je, naime, onaj koji proizvodi u vama i htijenje i djelovanje da mu se možete svidjeti.” (Filipljanima 2,13)

“A velim: živite po Duhu pa sigurno nećete udovoljavati požudi tijela.” (Galaćanima 5,16)

“I Bog, izvor mira, brzo će satrti sotonu pod vašim nogama. Milost Gospodina našega Isusa Krista neka bude s vama!” (Rimljanima 16,20)

“Nemojte se prilagođavati ovom svijetu! Naprotiv, preobličavajte se obnovom svoga uma da možete uočavati što je volja Božja: što je dobro, ugodno i savršeno!” (Rimljanima 12,2)

“Nemojte ljubiti svijeta ni onoga što je u svijetu! Ako tko ljubi svijet, u njemu nema ljubavi Očeve.” (1. Ivanova 2,15)

Obećanja o iscjeljenju

“Budeš li zdušno slušao glas Jahve, Boga svoga, vršeći što je pravo u njegovim očima; budeš li pružao svoje uho njegovim zapovijedima i držao njegove zakone, nikakvih bolesti koje sam pustio na Egipćane na vas neću puštati. Jer ja sam Jahve koji dajem zdravlje.” (Izlazak 15,26)

“Željezo i mjed bit će obuća tvoja, i snaga tvoja kao dani tvoji.” (Ponovljeni zakon 33,25 — Varaždinska Biblija)

“Blagoslivljaj Jahvu, dušo moja, i ne zaboravi dobročinstva njegova: on ti otpušta sve grijehе tvoje, on iscjeljuje sve slabosti tvoje; on ti od propasti čuva život, kruni te dobrotom i ljubavlju; život ti ispunja dobrima, ko orlu ti se mladost obnavlja.” (Psalam 103,2-5)

“Ne umišljaj da si mudar: boj se Jahve i kloni se zla. To će biti lijek tvome tijelu i okrepa tvojim kostima.” (Izreke 3,7.8)

“Prezren bješe, odbačen od ljudi, čovjek boli, vičan patnjama, od kog svatko lice otklanja, prezren bješe, odvrnut. A on je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo, dok smo mi držali da ga Bog bije i ponižava. Za naše grijehе probodoše njega, za opačine naše njega satriješe. Na njega pade kazna — radi našeg mira, njegove nas rane iscijeliše.” (Izaija 53,3-5)

“Iscijeli me, Jahve, i bit ću zdrav, spasi me, i bit ću spašen, jer ti si pjesma moja.” (Jeremija 17,14)

“Zvahu te ‘Protjeranom’ i ‘Sionkom za koju nitko ne pita’. Al’ ja ću te iscijeliti, rane ti zaliječiti — riječ je Jahvina.” (Jeremija 30,17)

“Evo, ja ću zaliječiti njihovu ranu, ja ću ih iscijeliti i ozdraviti i pružiti im obilje istinskoga mira.” (Jeremija 33,6)

“A vama koji se Imena moga bojite sunce pravde će ogranutiti sa zdravljem u zrakama, i vi ćete izlaziti poskakujući kao telad na pašu.” (Malahija 4,2)

“Boluje li tko među vama? Neka sebi dozove crkvene starješine! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje, pa će molitva učinjena s vjerom spasiti bolesnika! Gospodin će ga podići i, ako je učinio grijeh, dobit će oprostjenje.” (Jakov 5,14.15)

Obećanja o snazi za činjenje Božje volje

“Zato ne malaksavamo. Naprotiv, ako se i raspada naš vanjski čovjek, ipak se naš nutarnji čovjek obnavlja iz dana u dan. Uistinu, naša nam sadašnja ali kratkotrajna i mala nevolja donosi izvanredno veliku i vječnu slavu, nama koji ne smjeramo na vidljivo, nego na nevidljivo, jer je vidljivo prolazno, a nevidljivo je vječno.” (2. Korinćanima 4,16-18)

“Neka nam ne dodija činiti dobro, jer ćemo u svoje vrijeme žeti ako sad ne malakšemo.” (Galaćanima 6,9)

“Sve mogu u onome koji mi daje snagu.” (Filipljanima 4,13)

“Bog je, naime, onaj koji proizvodi u vama i htijenje i djelovanje da mu se možete svidjeti.” (Filipljanima 2,13)

“A on mi je odgovorio: ‘Dosta ti je moja milost, jer se moja snaga savršeno očituje u slabosti.’ Prema tome, vrlo ću se rado — radije nego da tražim oslobođenje — hvaliti svojim slabostima da se na meni nastani snaga Kristova.” (2. Korinćanima 12,9)

Obećanja da ćemo biti Božji svjedoci

“Ne plašite se, ne bojte se: nisam li vam to odavna navijestio i otkrio? Vi ste moji svjedoci: ima li Boga osim mene? Ima li Stijene? Ja ne znam.” (Izaija 44,8)

“Ustani, zasini, jer svjetlost tvoja dolazi, nad tobom blista Slava Jahvina.” (Izaija 60,1)

“A ovo sve dolazi od Boga koji nas je po Kristu pomirio sa sobom i povjerio nam službu pomirenja.” (2. Korinćanima 5,18)

“A Jahve mi odvrati: Ne govori: ‘Dijete sam!’ Već idi k onima kojima te šaljem i reci sve ono što ću ti narediti.” (Jeremija 1,7)

“Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci u Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do kraja zemlje.” (Djela 1,8)

“Vi ste, naprotiv, ‘izabrani rod, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod određen za Božju svojinu, da razglasite slavna djela’ onoga koji vas pozva iz tame u svoje divno svjetlo.” (1. Petrova 2,9)

“Naprotiv, štujte u svojim srcima Krista kao Gospodina, uvijek spremni na odgovor svakomu tko vam zatraži razlog nade koja je u vama.” (1. Petrova 3,15)

Smjernice za molitve

- ◆ Neka naše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije uz određenu temu, a zatim dajmo riječ drugima. Možemo se moliti koliko god puta želimo, kao za vrijeme razgovora.
- ◆ Tišina je dobra, jer svima daje vremena da čuju glas Svetoga Duha.
- ◆ Pjevanje zajedničkih pjesama je također veliki blagoslov.
- ◆ Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu trošimo na prepričavanje naših molitvenih potreba, jednostavno ih iznesimo u molitvi. Tako će ih i drugi imati prilike čuti i pozivati se na obećanja iz Božje riječi.



www.tendaysofprayer.org
www.MissiontotheCities.org
www.RevivalandReformation.org/777
www.adventisti.hr
www.znaci-vremena.com